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令和６年度 第３回能勢町社会教育委員会 議事録 

 

○開催日時及び場所 

 日時 令和７年２月２６日（水） 午後２時００分～３時２０分 

 場所 役場本館 会議室 2 

 

○出席者 

委員長：田畑良信 

副委員長：奥畑 司 

委員：須見 裕美、谷口寛、中村信行、新田千佳、茂崎康弘 

 

○事務局 

生涯学習課：課長 奥 成久、係長 子安一朗 

 

次第 

〇あいさつ 

〇案件 

１．令和７年度生涯学習課関係事業予定（案）について 

２．令和６年度事業進捗等について（報告） 

〇その他 

 

 

事務局 それでは、令和６年度第３回能勢町社会教育委員会の開会に当た

り、田畑委員長からご挨拶をお願いいたします。 

 

委員長 （あいさつ） 

 

事務局 それでは、以後の議事進行につきましては、田畑委員長よろしくお

願いいたします。 

 

委員長 それでは、次第に沿って案件１の令和７年度生涯学習課関係事業予

定について事務局よりお願いします。 

 

事務局 （令和７年度生涯学習課関係事業予定について説明） 

 

委員長 ただ今、事務局から説明がありましたが、次の案件の事業報告と併
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せてご質問を伺いたいと思いますので、案件２の令和６年度事業進

捗等について事務局より報告願います。 

 

事務局 （令和６年度事業進捗等について報告） 

 

委員長 それでは、案件１及び案件２について併せてご質問やご意見をご発

言ください。 

 

委員 通学バスの看板が古くなってきているものがあり、作成費用をお願

いしていたと思うが、予算は組んでもらえたのでしょうか。 

 

事務局 PTA補助金に例年より増額で予算を確保しています。 

 

委員長 他にご質問等はありませんか。 

 

委員長 本委員会の中から芸術文化祭の委員として２名参加いただいてお

ります。芸術文化祭への感想などはございませんか。 

 

委員 今年度に能勢分校の高校生が参画して、今までとは違う若い視点で

来場者の参加型の企画を考えてくれたイベントに多くの人が参加

されて非常に盛り上がりました。やはり若い世代の力はありがたい

なあと感じました。 

 

委員 人形浄瑠璃体験は思った以上に関心を寄せてくれた人がいて、私た

ちでは躊躇してしまいそうな企画を若い世代の発想が生み出して

くれたことは次にもつながり大変よかったと思います。ただ、年々

展示ブースの出店数が減ってきているので、もう少し参加を増やす

方法を考えないといけないとも思いました。 

 

委員長 ほかにご質問等はありませんか。 

 

 （なし） 

 

委員長 それでは、案件１及び２について終了し、その他に移ります。 

事務局からお知らせ事項等がありましたらご説明願います。 
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事務局 研修２件に委員が参加いただいておりますので報告をお願いした

いと思います。 

  

委員 （大阪府社会教育振興協議会北ブロック研修会の報告を行う） 

 

委員 （大阪府社会教育研究会議の報告を行う） 

 

委員長 その他事務局からありますか。 

 

事務局 次回の会議日程をあらかじめ決めていただければと思います。 

 

委員長 委員の皆様の予定はいかがでしょうか。 

 

 （日程調整） 

 

事務局 それでは、次回委員会は令和７年５月 27 日（火）午後 2 時から行

います。 

 

委員長 他にご意見はございませんか。 

 

 （なし） 

 

委員長 それでは、最後に奥畑副委員長からご挨拶をお願いします。 

 

副委員長 （あいさつ） 

 

委員長 それでは、以上で能勢町社会教育委員会を閉会いたします。 

 

 会議終了 

  

  

  

  

 


